




Sim

P = Q*350









Domínio:

D(f) = {0,2,4,6,8}

Contradomínio:

CD(f) = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}

Conjunto-imagem:

Im = {0,1,2,3,4}



P = 250 + 5D

D - Distância

P – Preço do Aluguel

d) P = 250+5D

P = 250+5*150

P = 250+750

P = 1000

O valor do aluguel será de R$1000,00.

e) P = 250+5D

750 = 250 +5D

750-250 = 5D

500 = 5D

D = 500/5

D = 100

Distância Máxima percorrida de 100km
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b) D(f) = {-3,-2,0}

CD(f) = {-5,-1,2,4}

c) f(x) = x² -5

f(-3) = (-3)² -5

f(-3) = 9 -5

f(-3) = 4

f(-2) = (-2)² -5

f(-2) = 4 -5

f(-2) = -1

f(0) = 0² -5

f(0) = 0 -5

f(0) = -5



a) D(f) = R (Conjunto dos Números Reais)

b) D(g) = x -5 > 0

D(g) = x > 5

c) D(h) = x +1 ≥ 0

D(h) = x ≥ -1

e

D(h) ≠ 0

d) D(i) = R (Conjunto dos Números Reais)


